



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 „Investește în oameni!”

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 Axa prioritară :

„Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.2 „Prevenirea și corectarea parasirii timpurii a școlii”

Titlul proiectului: „PASI în EDUCATIA TUTUROR ”

Cod contract: POSDRU/181/2.2/S/153549

Aprob,

Manager de Proiect

Nita Mirela Carmen

Buletin informativ

privind activitatea de alfabetizare

Alfabetizarea este o abilitate de comunicare prin scris, vorbire sau limbaj de mișcare. Vorbirea și ascultarea sunt de departe cele mai răspândite forme de comunicare. De cele mai multe ori, oamenii petrec mult timp vorbind, ascultând și discutând decât scriind sau citind. Discuția este un mediu important și pentru a face acest lucru bine, dar este importantă abilitatea de a asculta cu atenție, de a acționa și reflecta la ceea ce s-a auzit.

În cadrul proiectului PASI în EDUCATIA TUTUROR toți elevii cu risc de parasire timpurie a școlii beneficiază de activitatea de alfabetizare susținută de Nita Marilena, în calitate de tutore abecedar.

Prescolarii, participanți până acum la activitatea de alfabetizare, au avut de atins obiective precum distingerea sunetelor ce compun cuvinte, alcatuirea de propoziții, înțelegerea sensurilor cuvintelor, îmbogățirea vocabularului, receptarea mesajelor, precum și învățarea unor cuvinte noi cu ajutorul jocurilor lor. Copiii dau întotdeauna dovadă de interes, răspund și pun întrebări din dorința de a cunoaște și de a se evidenția.

Scolarii, deși lucrează la un nivel mai avansat au nevoie în permanență de îmbogățire a vocabularului. Aceștia au avut de atins obiective precum scrierea corectă gramatical, integrarea unor cuvinte în enunțuri, transmiterea informațiilor înalte logic și cel mai important dezvoltarea interesului pentru lectură.

Cel mai important, scopul general și principal al proiectului este acela de a-i face pe copii să conștientizeze importanța școlii și să acorde cât mai mult interes educației.

Material realizat de Ana Maria Buboiu, Coordonator promovare

Octombrie 2015

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

"Investește în oameni!"

PASI în EDUCATIA TUTUROR

POSDRU/181/2.2/S/153549

Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția Oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.